

纪录片《地球：神奇的一天》上映，38个珍稀物种演绎“浮生一日”

跟它们的“豪宅”一比 人类的“蜗居”弱爆了

看完这部电影观众感慨：原来自己连地球1%的美都没见过



11日，BBC的纪录电影《地球：神奇的一天》(以下简称《神奇的一天》)领先全球在中国各影院上映。作为《地球》的官方续集，影片由民歌苓编写中文旁白，成龙配音。目前豆瓣评分为8.3分。

以太阳轨迹为串联，38个珍稀物种亮相

其实2007年BBC工作室自然历史部门就出品了电影《地球》，记录了北极熊、非洲象和座头鲸一整年的生活。上映后，影片在全球席卷票房1.12亿美元，使之成为史上最高票房的自然纪录片之一。10年后，影片的续作《地球：神奇的一天》用一天中太阳的轨迹作为串联，讲述这个星球上的生灵所度过的非凡一天。

《神奇的一天》呈现了38个珍稀物种，包括大熊猫、白头叶猴、树懒、海鬣(liè)(lì)、独角鲸、蜂鸟、长颈鹿、帽带企鹅、薮猫等等，它们来自高山、海洋、热带雨林、非洲草原，片中还有一段很美的极光画面。夜幕降临前，白头叶猴们怀抱孩子，在悬崖峭壁上飞身一跃就是9米远；两只长颈鹿决战时用脖子疯狂地甩向对方的脖子；蜉蝣的生命只有一天，在一天里经历出生、交配和死亡，河面上密集的蜉蝣飞舞，相当震撼，也点了“浮生一日，蜉蝣一生”的题。

“中国元素”中，白头叶猴比大熊猫还“濒危”

这部纪录电影中出现的“中国元素”包括大熊猫、白头叶猴和丹顶鹤。

这次《神奇的一天》中我们的国宝大熊猫不算重要章节，但起到了串联作用，母子两只大熊猫悠闲地吃着竹子，在山上遛弯，幼崽大熊猫好奇地探索世界。电影中丹顶鹤起飞的场景取景自黑龙江扎龙自然保护区，《我们诞生在中国》中也曾用丹顶鹤寓意生命轮回，部分场景也是在扎龙取景。

其实《神奇的一天》应该能唤起更多的人关注白头叶猴，记者看完电影查询资料发现，白头叶猴甚至比大熊猫还珍稀，是世界极度濒危动物，经过保护区的努力，今年白头叶猴种群数量才增至千只。而大熊猫经过这些年的努力，已脱离“濒危”名单了。

电影的匠心令人惊叹

看过《神奇的一天》后，直观的感受就是技术进步，高清的画面让每一帧都能做壁纸，而最让人感叹的是拍摄的匠心。据悉，《神奇的一天》剧组集结了100名中英制作团队成员，历经3年，辗转22个国家，动用200架拍摄无人机，而拍摄地都在很危险的地区。

比如，扎沃多夫斯基岛上的企鹅拍摄，为了不打扰企鹅生活，摄制组睡在企鹅都不愿呆的地方；为了拍到独角鲸，摄制组在北极呆了一个月，冰上摩托、彻夜蹲守、甚至冰下搜寻，下水搜寻独角鲸前，摄影师们最大的忧虑就是，人下去了，要是冰面合上了怎么办？

独角鲸这一段真是相当震撼，它头上长长的角，很容易让人联想到独角兽的传说，难怪好几个世纪里人们都相信它具有魔力。摄制组使用了飞行幻影4kF1ex摄像机以每秒800帧的速度拍摄。

而在拍摄蜉蝣时，摄制组甚至使用了每秒可拍摄1000帧以上的摄像机，记者查资料发现，蜉蝣体长通常为3-27mm，而在大银幕上，蜉蝣看上去特别清晰而大只，触角、复眼、前后翅等都像剪影一样地出现在大银幕上。

另外电影中还能看到很多没见过的菌类和虫类等，比如在夜晚会发出绿幽幽微光的菌类，夜间头上两个小绿点会亮起吸引性的虫。据悉这是采用了低光摄影技术，可以在夜间拍摄到更为清晰、戏剧性的镜头。

有位观众激动地说，他8岁的儿子特别想当生物学家，所以很喜欢这部电影。另外，还有些普通观众表示，“看完你会发现世界那么大，自己那么小。你来到这个世界上那么多年，都还没有真正见识到这个地球哪怕1%的美。”如导演所说，“人类能够运用这些能力为自然做些什么？”电影最后也出现了高楼林立的大都市，动物与人类如何共生共存，值得大家深思。 扬晚

看片·热映

心理罪



《心理罪》上映日期：8月11日

“老司机”带路 “小鲜肉”飙戏

《心理罪》不算严格意义上的悬疑推理片。故事设定的前提条件是，李易峰饰演的天才方木，能够通过凶案现场的蛛丝马迹“脑洞大开”地给凶手进行心理画像，运用“心理入侵”的方式，推测出凶手的年龄、性别、性格、身材、样貌等。靠着这项技能，疑难案件迎刃而解，因此影片并没有太多推理破案过程。

既然侦查凶手全靠方木几秒钟的“脑洞大开”，那影片还有什么看头？当然是看演技啊！

廖凡在片中饰演刑侦队长卢伟伟，他的办案能力一流，但不擅长管理自己的情绪，性格火爆，对长得白净的方木根本瞧不上眼。李易峰饰演的方木，虽只是警队的实习生，但仗着自己有超群的天赋，对廖凡也很看不惯。为了工作，两人不得不强行组合在一

起，他们从最开始的一言不合互掐脖子，到配合默契成为最佳拍档，两人之间的戏剧效果和凶杀案带来的刺激感，相得益彰。

再度扮演警察的廖凡，这次诠释的角色更丰富立体。他靠几个简单动作就表现出主角的雷厉风行、果断勇猛，夜雨和凶手在泥潭里搏斗一幕，更是看得观众心惊肉跳。除了各种动作戏，文戏也是这位老戏骨的强项，他的火爆性格背后，有着更深层的原因，廖凡将角色的各个层面都演绎得相当出彩。其中一场戏是他和方木夜谈，谈到心中的伤痛，两人的眼泪不由自主从眼眶中涌出，想克制却控制不了。这一幕不仅让人看到廖凡厉害的演技，也让人看到有层次感的李易峰。看来，年轻演员演得好不好，关键要看有没有“老司机”带上路啊！ 羊晚

追剧·将播

《守卫者-浮出水面》播出日期：8月14日 “老干部”靳东这回演“破案王”



现代都市谍战剧《守卫者-浮出水面》将于今日开始在东方卫视播出，靳东、韩雨芹主演。

从《伪装者》到《欢乐颂》，再到《外

科风云》、《我的前半生》，靳东饰演的角色一直是温文尔雅、成熟睿智的大气稳重老干部型。但《守卫者-浮出水面》中靳东饰演的三岛市国安局侦查处处长洪少秋将会打破观众熟悉的靳东形象：他饰演的洪少秋，虽然是国安系统内部赫赫有名的“破案王”，但办事风格也让领导头疼不已。从外形看，《守卫者-浮出水面》中的靳东一头短发硬朗帅气，做事风格雷厉风行，打头起来利落敏捷。

不少看了片花的网友赞道，“跟贺涵是完全不一样的霸气”、“铁血硬朗”、“英气逼人”、“荷尔蒙爆棚”。

广日

海口博仁学校

博仁幼儿园

新学期招生火热进行中

全日制小学初中

精品小班
多媒体教育
内地一线老师
学生可走读可住校
是教育局评选的优秀学校

小学初中特色

梦想课堂
国学课
科技课
清华附小第二课堂课程教学
航模无人机 益智棋类

幼儿园特色

机器人
快乐篮球
智力游戏
体智能课
科技课

电话：66805612 66805613 18389807726

地址：海口市金盘建设一横路13号海口博仁学校(海南日报社后身100米)。